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S. 23, Fußnote 4: Der abschließende Punkt ist eine Zeile verrutscht.

S. 131–132: Dasselbe Beispiel wurde fälschlicherweise zweimal abgedruckt.

S. 139, Z. 17: Es müsste, wie nachher zwischen den zwei Koeffizientenmatrizen,
L3 −2L1 sein.

S. 151, Z. 1: In der rechten Matrix muss der Eintrag a34 den Wert −5 haben, nicht
wie fälschlicherweise angegeben 2.

S. 196, Letze Abbildung: Alle Kreise müssen vollständig geschlossen sein, einschließlich des
grünen Kreises. Je nach Druckexemplar kann dieser einen Unterbruch
aufweisen.
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